

2014年“湖南体彩爱心行”慰问活动启程

2014年，“湖南体彩爱心行”活动再次启程，传递爱心和温暖力量，展示体彩公益形象。1月9日，湖南省体育局副局长罗桂香、省体彩中心主任李晖和怀化市体彩分中心主任刘兴建等一行来到怀化市会同县林城镇翁保村，对当地12名贫困中小學生进行了爱心捐助，为每人送上了3000元捐助款，帮助他们完成学业，实现成才梦想。据悉，对这些贫困学生的捐助将持续两年，这样的爱心助学活动还将在全省其他市州陆续开展。

据了解，1月14日起，2014年“湖南体彩爱心行”网点业主新春慰问活动全面开展，衡阳、湘西、长沙、常德、株洲等体彩分中心慰问了热心体彩事业并作出了突出贡献的业主，以及生活较困难的业主。湘西自治州则为贫困学生和贫困家庭送去了温暖。

长沙：传递爱心，你我同行

1月15日，长沙市体彩分中心工作分五组为全市40个体彩网点送去了新年的祝福和问候。

15日上午，省体彩中心副主任朱卫霞、营销宣传科科长王立合、长沙市体彩分中心主任

唐宇飏来到开福区便河街02324体彩投注站慰问特困业主闻老板。在了解到由于拆迁导致生意不好的情况下闻老板仍坚持销售体育彩票后，朱卫霞拉着闻老板的手说：“谢谢你对公益体彩的支持，我代表省

体彩中心来看望你们，希望新的一年体彩销量越来越好，生活越来越好。”随后朱卫霞一行还来到02582体彩投注站等网点进行了慰问，并送上爱心粮油和慰问金。

此次“湖南体彩爱心行”新春

慰问活动，先由长沙市26位专管员上报各自片区内生活相对困难的业主，再由分中心集体核评，最终选出了40名困难业主作为慰问对象。这一活动也是湖南体彩连续多年开展的一项社会公益活动。



省体彩中心朱卫霞副主任慰问困难业主

衡阳：体彩爱心行温暖一线业主



衡阳体彩分中心慰问网点业主

1月14日，在衡阳市体彩分中心主任谢冀平的带领下，体彩工作人员带着大米、食用油等生活用品和慰问金慰问了奋斗在一线工作的体彩业主们。谢冀平认真了解了业主们的生活状况，同时将节日祝福

送给业主，鼓励大家克服困难，创造美好生活。业主们纷纷表示他们收到的不仅是礼物，更是体彩中心给予一线业主的关怀和祝福。在新的一年里，他们会更加热情地为彩民服务，更加努力地做好体彩销售工作，

为体彩公益事业的发展贡献自己的力量，奉献出自己的爱心。

1月15日，南岳区教育体育局副局长王旭明带领南岳区体彩管理站工作人员携带爱心慰问物资来到08010体彩投注站，感谢业主一年的辛勤劳动，祝福

她及家人过一个幸福祥和的春节，在新的一年里生意越来越红火。业主旷文增非常感动，表示要更加努力工作，用优质服务来感谢湖南体彩的爱心，弘扬体彩的公益性，以自己言行回报社会，传递爱心。

常德：慰问体彩困难业主

2014年新春佳节即将来临，为进一步增强湖南体彩系统的内部凝聚力，加大体彩中心与一线业主的感情交流，同时也为了进一步弘扬体育彩票“来之于民，用之于民”的公益

宗旨，常德市体彩分中心于1月16日在全市范围内开展“湖南体彩爱心行”之体彩困难业主慰问活动。

常德市体彩分中心主任黄忠泽及各县市体彩管理站负

责人分头行动，对热心体彩事业但生活较困难的体彩网点业主一一进行了慰问，为全市20位业主送去了大米、食用油和红包，为他们送上了诚挚的新春问候。



常德体彩分中心黄忠泽主任慰问网点业主

湘西：慰问体校贫困学生

1月14日，“湖南体彩爱心行”活动如往年一样在湘西地区再次启动，第一站就是慰问贫困学生，给他们加油打气，为他们带来冬日里的温暖。

当天下午，湘西州体育局麻建锋局长和湘西体彩分中心黄源主任等一行，为在州体校学习和训练的贫困学生带来了节日



湘西体彩分中心慰问州体校贫困学生

的慰问。经过州体校老师实际考察，选出了10位贫困但品学兼优的学生参加了这次慰问。麻建锋和学生们进行了交流，希望他们在学校里好好学习，克服困难，做社会的栋梁之材。体校学生们也纷纷表示将继续努力，将来为州体校争光，为国家争光，同时对“湖南体彩爱心行”活动表示

了感谢。“湖南体彩爱心行”活动在湘西自治州是第一次走进校园，却让州体育局领导和学生们产生了共鸣，让大家深刻地感受到爱心在温暖传递，这就是公益体彩的正能量！

湘西：慰问龙山县他砂乡贫困家庭

1月15日，天气依然寒冷，但“湖南体彩爱心行”活动依然没有停止前进的步伐，在湘西地区继续踏上了访贫问苦的公益道路。由州体育局局长麻建锋带队，为龙山县他砂乡合心村散居在大山里面的20户贫困家庭送

去了过年物资和慰问红包。

由于合心村地处偏远，山路艰险，拖着过年物资的车辆屡次碰上打滑和刮底盘的情况，但大家同心协力，不怕艰难，驱车4个多小时后终于到达了位于高山上的目的地。没有片刻的休

息，麻局长根据合心村的情况，迅速把大家分为了3个组，分别前往20户贫困家庭。

这次“湖南体彩爱心行”活动为每位贫困家庭准备的过年物资有食用油、大米、面条、糖果、饮料和红包等，全部都是



湘西州体育局麻建锋局长慰问困难群众

州体育局领导和体彩工作人员亲自提着、背着、扛着送到了贫困家庭的门口，受到慰问的家庭也表示了由衷的感谢。

株洲：慰问突出贡献体彩业主

1月17日，株洲市体彩分中心开展“湖南体彩爱心行”慰问活动，来到攸县06173、06249体彩投注站，对业主进行新春慰问，送上了大米、食用油、攸县特产和红包等慰问品，祝愿业主们新的一年生意兴隆、家庭幸福。

在2013年期间，06173体彩投注站一直大力支持体彩工作，热心体彩事业，在接待来访时，业

主易嵘嵘非常激动，连连表示感谢，会继续努力工作，配合体彩管理站的工作，把体彩事业做大做强，为攸县体彩事业增光添彩。

06249体彩投注站业主王华也非常感动，表示一定会继续努力，坚持经营好体彩这份事业，并对体彩分中心一直以来的关心和照顾表达了诚挚的感谢。

“湖南体彩爱心行”新春慰问

活动主要是慰问多年来热心体彩事业并做出了突出贡献的业主，以及生活较困难的业主或群众，不但在工作上给予了业主帮助，也在精神上给予了业主们莫大的鼓励和支持，充分体现了湖南体彩的人文情怀。

中国体育彩票以“来之于民，用之于民”为发行宗旨，筹集的体彩公益金广泛用于社会公益



株洲体彩分中心新春慰问活动

事业和体育事业的发展。彩民朋友每购买一张彩票，都献出了一份爱心。湖南省体彩中心也积极通过“湖南体彩爱心行”等活动传递爱心，展示体彩公益形象，近年来多次开展了向社会福利院和老区贫困中小学捐赠体育器材、慰问乡村患病教师、资助患病学子、慰问贫困家庭等爱心活动。